
 

 

                                       TEL AVIV 04/00/21תל אביב  
  711127 רלהזכי נא                                                                                          

 
 לכבוד

 
 הפועל עירוני אעבלין

 
 נערות ב'-הפועל עירוני אעבלין   נגד: 

 נערות ב'-הפועל עירוני אעבלין-האיש)מאמן(חאג' מ           
 

 שיתוף שחקן שלא כדין, התנהגות בלתי ספורטיבית, מעשה בלתי ספורטיבי,  בגין :
 

 12771177  מתאריך: משמעתי בית דין                                                                              
 

 לוין עו"ד     עמיאלעו"ד בהרכב:   
 
 

 נערות ב'-הפועל עירוני אעבלין: הנאשם
 נערות ב'-הפועל עירוני אעבלין-חאג' מהאיש)מאמן(              

 
    

 החלטה
 

 

 המאמן ונציג הקבוצה מודים בשיתוף השחקנית על אף שלא הייתה רשאית לשחק.
 לפיכך, אנו מרשיעים את הקבוצה והמאמן בעבירות המיוחסות להם.

 

מאמן טוען כי המדובר בטעות בתום לב ובלהט המשחק וכי לא שם אשר לעונש, ה
 גרסהקשה מאוד לקבל  .אינה רשאית לשחק בנערותש – תולב שהשחקנית היא ב

זו, שכן הדבר אינו מסביר את נכונותה של השחקנית לעלות ולשחק אף אינה 
 רשאית לעשות כן.

 

יתה אומרת לו שאיננה רשאית אם גרסת המאמן נכונה אז סביר שהשחקנית הי
 להשתתף במשחק.

ע"ת לשנתיים ₪  1000בפועל וכן ₪  500לפיכך אנו גוזרים על הקבוצה קנס ע"ס 
 ני לנאשמת בגין המשחק נושא האישום.נוסף אנו קובעים כי יירשם הפסד טכוב

הקנס ישולם תוך חודש מהיום. אי תשלום הקנס במועד יהווה הפרת הוראות 
 התקנון.

 

מהעונה שבועות בפועל  3שבועות מהם  5-מאמן אנו גוזרים עונש הרחקה לעל ה
קנס כספי ע"ס -בפועל ו₪  050בסך  שבועות ע"ת לשנה וכן קנס כספי 2-והבאה
 ע"ת לשנתיים.₪  1000

הקנס ישולם תוך חודש מהיום. אי תשלום הקנס במועד יהווה הפרת הוראות 
 התקנון.

 
 לוין(עו"ד -)         עמיאל( עו"ד -)
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